
Séance du 27 octobre 2023 
 

L’an deux mille vingt-trois, le vingt-sept à vingt heures, le Conseil Municipal, légalement convoqué s’est 

réuni à la Mairie sous la Présidence de Monsieur ANTUNES Vasco, Maire. 

Etaient présents MM les conseillers municipaux PAUWELS Richard, LAMBLIN Alain, CARLIER 

Mickaël, LEBAN Maurice, PAUWELS Jean,  

Absents excusés : RAYEZ Régis, CARLIER Marie-Josée, WYSOCKI Benjamin 

Absents non excusés :  CARLIER Charly 

Secrétaire de séance : PAUWELS Richard 
_______________________________________________________ 

 
 

1) Délibération signature convention de maintenance pour le matériel informatique de la Mairie par 

l’ADICO et contrat solutions Cloud Microsoft : 

M le Maire informe les conseillers du changement de l’ordinateur de la Mairie par l’ADICO, avec 

l’installation d’un nouveau contrat Microsoft récent 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité 

VALIDE la convention de maintenance pour l’équipement informatique 

ACCEPTE le contrat solutions Cloud Microsoft 

AUTORISE M le Maire à signer les documents nécessaires 

 

2) Délibération signature convention de financement des installations de prises fibres 

complémentaires : 

M le Maire donne lecture de la convention de la CCOP pour le financement des installations de prises 

fibres complémentaires 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité 

VALIDE la convention  

ACCEPTE les prix proposés 

AUTORISE M le Maire à signer les documents nécessaires 
  

3) Proposition modification site internet de la Commune : 

M le Maire informe les conseillers qu’il a reçu une personne en Mairie de la société KOM Conseil pour 

l’accompagnement et la maintenance du site internet de la commune 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité  

VALIDE la proposition  

ACCEPTE le devis 

AUTORISE M le Maire à signer les documents nécessaires 

 

4)  Noël : 

M le Maire rappelle aux conseillers que le coût pour les cartes cadeaux de Noël des aînés était de 30€ pour 

une personne et 50€ pour un couple soit 580€ pour 2023 

Le comité des fêtes propose une somme par personne soit 40€ donc 80€ pour un couple soit 880€ pour 2023 

Pour les jouets de noël pour 21 enfants cela représente 710 € 

Avis favorable à l’unanimité 

 

5) Travaux : 

* espace ludique : en cours attente du revêtement, Il faudra poser la table de ping pong 

* Eglise fait 

* Parking : semaine 48, Accord de la subvention CDO 

 
Travaux à venir pour 2024 : 

* rue de la Mairie et impasse de l’école 

* calvaires et Monument aux Morts 

* local à la salle des fêtes 

* Réfection au logement de l’école : cheminée et pignon 

* chauffage à l’Eglise : un radiateur à changer mais pas économique voir pour un autre système 

 



M le Maire demande aux conseillers de réfléchir à ces travaux pour faire les demandes de subvention 2024 

 

6) Divers : 

* proposition de vente d’un terrain par une habitante à la commune 

* Mail pour des caniveaux impasse de l’école : le devis présenté en mars 2022 avait été refusé à la majorité. 

A voir avec les travaux rue de la Mairie 

* comité des fêtes : propositions pour le 11/11, le 26/11 après midi activités intergénérationnelles jeux de 

société, 17/12 arbre de Noël, 07/01 épiphanie, en février concours de belote et 09/03 couscou ou paëlla 

* Changement des dalles au plafond à la salle des fêtes avec éclairage leds. Il reste à faire la salle et la cuisine 

de même 

* curage des fossés fait 

  

 

Séance levée à 22h15 

Le Maire, M ANTUNES Vasco,  

 

 

 

Les Adjoints, M PAUWELS Richard,  M RAYEZ Régis, 
       Absent excusé 
  

    

Les Conseillers, 

CARLIER Charly,    LEBAN Maurice,    PAUWELS Jean,  
Absent non excusé         

 

 

LAMBLIN Alain,    CARLIER Mickaël,    WYSOCKI Benjamin,     

          Absent excusé 

 

 

CARLIER Marie-Josée. 
Absent excusé 


